

做饭引发大火 烧了百家店铺

事发淄博一批发市场,涉事女子已被刑拘



火灾现场,浓烟滚滚。 本报见习记者 李洋 摄

本报淄博7月13日讯(记者 刘晓) 13日,位于淄博张店区的鲁中蔬菜批发市场的百家店铺被一场大火烧光,过火面积2000余平米,大火是一女子做饭不慎引起的。目前,该女子已被刑事拘留。

13日13时33分,淄博市公安消防支队接到报警,张店区鲁中蔬菜批发市场发生火灾,消防支队立即调集南定、新区、特勤等10个消防中队,19辆消防车,140名官兵到场扑救。公安、交警、市政、卫生等部门到场协助处置。

“下午一点半左右着起来的,火势发展非常快,又加上刮北风,不一会儿就烧到了整个仓库。”一位摊主说,当时仅仅是一家商铺着火,大火随后迅速蔓延到旁边的农产品展销大厅,该大厅由于店铺较多,基本成了商家存放货物的仓库。

据了解,该大厅为南北向,南北均有开口,由于事发当天刮北风,导致大火自北向南迅速蔓延。13日16:00,农产品展销大厅火势渐渐被控制住。

据了解,着火的展销大厅内有上百家商铺,大多经营粮油、肉、调料、干货,中间段还有冷库,西侧为米面经营商户。“家当全部毁在里面了,账本、现金也都在大火中化为灰烬。”一位商户哭着说。

13日晚,淄博市公安消防支队发布火灾情况,此次火灾波及蔬菜批发市场的干货、粮油等经营区域,现场一度浓烟滚滚。16时许,火势得到控制。17时,火灾被扑灭。此次火灾过火面积2000余平方米,火灾

未造成人员伤亡。经调查,火灾是市场一商铺的女主人在做饭时用火不慎引起的。目前,涉案当事人已经被刑事拘留。

据悉,为深刻吸取火灾事故教训,淄博市公安消防部门已经下发通知,定于14日上午召开现场事故分析会,组织淄博全市各蔬菜、布匹、五金等专业市场消防安全管理人现场分析火灾原因,举一反三,强化各项消防安全管理措施,预防此类火灾再次发生。

丈夫传销卖家产 妻子无奈私藏车

本报潍坊7月13日讯(记者 赵磊 通讯员 孙丽丽) 青州市公安局东夏派出所接到李某报警称家中被盗,民警没想到,“小偷”竟然是李某妻子。7月13日,记者从警方那里获悉,原来李某被传销组织洗脑后变卖家产,妻子无奈之下将汽车私藏起来。

接警后民警迅速赶到李某家中了解情况,见到了李某口中说的“小偷”。“他以前挺老实本分的,自从跟他那个什么远房叔父去深圳打工后就不断问家里要钱,不给他寄就直接回家拿,家里没钱了就变卖家中物件,家里值钱的东西都快被他卖光了,连孩子上学的学费都拿不出来了,现在才知道原来他是进了传销组织。”说到这里,李某妻子掩面而泣。

李某是青州市东夏镇某村村民,原来一直在家务农,但感觉在家种地辛辛苦苦一年也赚不到多少钱。李某的远房叔父丁某力邀李某跟他去外地做外贸生意,声称保证赚大钱,李某跟随丁某来到了深圳。到了深圳没几天,李某给家里打电话,声称外贸生意赚头很大,但需要5000元的资金进货。李某妻子对丈夫的话深信不疑,很快便将5000元寄了过去。过了一个多月,李某又以同样的理由问家里要8000元,李某妻子再次寄给了丈夫。此后,李某不断问家里要钱,但并没有寄过一次钱给家里。渐渐地,李某妻子感觉到事情不对,再三追问下,才知道丈夫进了传销组织。明白真相的李某妻子不再给丈夫寄钱,每日苦口婆心地劝,可是李某依旧执迷不悟,甚至跑回家中偷偷变卖家中财物。终于,在眼看孩子连学费都交不出时,无奈之下李某妻子将家中的汽车藏了起来。

目前此案正在进一步审理中。

男子海边垂钓 被浪卷入大海

妻子目睹悲剧发生,警方仍在搜救

本报烟台7月13日讯(记者 潘旭业) 受今年第9号强台风“灿鸿”影响,青岛出现大风降雨天气。12日下午,在黄岛区东环路,40岁的王先生在海边礁石上垂钓时,不幸被巨浪卷入海中失踪。目前,警方仍在持续搜救中。

12日15时许,家住黄岛区的王先生带着妻子和11岁的儿子来到东环路海边垂钓。当时降雨已停,但风浪很大,王先

生到来时,海边礁石上已经站了几位“钓友”。“当时虽然浪很大,但都到不了礁石的位置。老王当时站得比较靠前,突然一个大浪上来,直接把他卷进去了,我们几个人赶紧往后跑,被浇得浑身是水,算捡回了一条命。”现场目击者张先生说。

眼睁睁地看着丈夫被浪卷走,妻子急忙跑到礁石上,但大浪中根本看不到丈夫在哪儿,于是赶紧报警求助。“我

们接警后立即赶到现场,并协调救生艇前来救援,但当时浪实在太大了,事发地点又处于礁石区,救生艇根本无法下海。”闻讯赶到的青岛开发区公安分局薛家岛边防派出所民警说。经了解,被大浪卷入海里的王先生今年40岁,平常酷爱钓鱼。当天妻子曾劝阻他,说风浪太大,不要到海边去,但王先生执意要到海边钓鱼。

“当天上午,我们巡逻到

这里的时候,就看到有垂钓者站在礁石上。当时我们上前劝阻,说情况危险,让他们赶紧离开。有的垂钓者不但不听,还说他们又没犯法,我们管不着。没想到悲剧还是发生了。”薛家岛边防派出所民警说。

事发后,薛家岛边防派出所民警在周边海域进行了大范围搜寻,但未找到王先生的下落。目前,警方仍在持续搜救中。

半年偷车14辆 偷车贼被刑拘

本报临沂7月13日讯(记者 高祥 通讯员 杜从俊 张纪腾) 郯城县一男子半夜骑电动车在城区乱转,专挑无监控路段,将停在路边的私家车撬开车门后将车开走,半年偷走14辆私家车,涉案价值30余万元。近日,这名偷车贼被警方刑事拘留。

2015年以来,郯城县城区发生多起私家车被盗窃案,由于嫌疑人是单独作案且作案时间基本上都在深夜,作案地点比较随机,大都挑停在路边且周围没有监控的车辆下手,给破案带来一定难度。

郯城警方一边加强夜间巡查密度,一边组织警力加大排查力度。7月6日,郯城县公安局再次接到居民报警,称夜间停在家门口的面包车被盗。民警经过现场勘查,发现嫌疑人的作案手法和今年以来发生的多起盗窃案相似。民警确定此系列盗窃机动车案件系同一人所为,经侦查,民警锁定了嫌疑人郑某。7月7日下午3点左右,民警在郑某家中将其抓获。

民警介绍,郑某白天在装饰公司做工,晚上骑电动车在城区转悠,趁凌晨一两点路上人少时,看到停在路边的车辆就推一下试试,如果车辆没有安装报警器,就用撬棍工具将车门撬开,然后发动,将自己的电动车搬到车上将车开走。盗窃过程中,如果车辆报警器响或者被人发现,他就会立即骑电动车逃走。每次盗窃得手后,郑某都会尽快将车低价处理掉。2015年以来郑某共作案14起,涉案金额30余万元。

同时与四名女子“恋爱”骗钱70万

一男子冒充武警军官涉嫌诈骗罪被批捕

本报烟台7月13日讯(记者 柳斌 通讯员 李华 高艳) 近日,因涉嫌冒充武警军官诈骗他人钱财,张某被烟台莱山区人民检察院以诈骗罪依法批准逮捕。张某曾同时与四名女性发展为恋人关系,以买车等理由先后向四名女性借钱,供其挥霍,数额达70余万元。

2014年8月,闲来无事的小连通过“陌陌”,认识了一个自称张某的武警军官,张某称自己住在武警部队单位团购的小区,并强调自己目前单身。仅聊了两三天后,两人开始频繁见面,每次见面,张某都身穿武警部队的服装,上尉军衔的肩章,刻有名字的胸

牌,让小连感觉这个兵哥哥非常“靠谱”,并在见面两次后就与张某确定了男女朋友关系。刚开始谈恋爱没多久,张某就以各种理由跟小连借钱,最初一次是2014年8月14日,张某称自己喜欢钓鱼,要投资一个养鱼池,但是手头资金有点紧张。

面对男友的兴趣和“事业”,小连二话不说就借给了张某5万元。9月10日,张某称自己有一个朋友开超市资金周转不开了,急需用钱,想跟小连借1万元钱,并称借款1万元能给200元钱的利息,小连没有怀疑,立即把1万元给了张某。

9月15日,张某称要往外

放高利贷,没有钱,想借2万元,小连将2万元借给了张某,后来,张某又以买车等各种理由向小连借钱,前后共“借”了27万余元。

2015年春节前,小连数次联系张某,想到张家拜见未来的“公公婆婆”,张某却一直称自己在单位值班,没有时间回家。小连联想到自己与张某接触的点点滴滴,猛然意识到了什么。

春节过后,小连找到张某的老家。张某叔叔称,张某以前离过婚,现在又结婚了,还有孩子,根本不是单身。之后,小连又到张某所说的工作单位打听,结果根本没有张某这个人,小连慌忙报了警。

被抓获后的张某对诈骗行为供认不讳。张某供述,2014年8月至2015年2月期间,张某还同时与另外三名女性以恋人的身份交往,并致一名被害人两次怀孕流产。

经检察机关进一步审查,2014年8月,张某购买了武警制服、军衔、臂章、胸标等,冒充武警现役军官,通过“陌陌”等网络聊天工具,同时与四名女性发展为恋人关系,并以非法占有为目的,以承包鱼塘、买车等理由先后向四名女性借钱,供其挥霍,数额达70余万元。

近日,张某因涉嫌诈骗罪,被莱山区人民检察院依法批准逮捕。